
ATA DA 3" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 12 DE MAIO 

DE 2016. 

Aos doze do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezenove 

horas e vinte minutos, reuniu-se em Sessão Extraordinária, a 

Câmara Municipal de Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 

Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. Siqueira Campos, 285, 

Centro, Areias/SP, com a presença dos Senhores Vereadores: 

Alicio José Gomes dos Santos, Joaquim Costa Junior 

(Cabeludo); José Adriano Quintanilha Coutinho (Adriano); 

Lucemir Santos Machado (Mi da Serra); Luiz Batista dos Santos 

Paixão (Luiz Paixão); Onofre da Cunha Rodrigues (Nofrinho); 

Wagner Onofre Cunha Lara (Wagner) e Waldir Ferreira dos 

Santos (Ferreira). Ausente a senhor Vereadora: Marcia Raquel 

Fonseca Serafim. Sessão presidida pelo Ver. Wagner Onofre 

Cunha Lara e Secretariada pelo Ver. Onofre da Cunha 

Rodrigues. Para dar início à Sessão o Sr. Presidente solicitou 

fosse feita a chamada regimental e havendo número legal 

declarou aberta a sessão. Na sequencia o Senhor Presidente 

determinou a leitura dos pareceres do Projeto de Lei 05/2016. 

Colocado o projeto em discussão. Vereador Alicio deseja boa noite a 

todos, queria registrar o seguinte: Desde o primeiro dia de mandato, desde 

o dia o &a que nós fizemos o juramento aqui, temos compromisso e creio 

que é compromisso de todos que tudo que for de beneficio para a cidade, 

para o cidadão nós nunca vamos barrar, não vamos votar contra sempre 

contribuímos com isso. Foi perante o prefeito no dia da posse, perante a 

população que assumimos esse compromisso. Então eu queria tirar uma 

duvida, qual foi à data desse protocolo? O Presidente responde: dez de 

maio. Porque infelizmente nós ouvimos determinadas coisas que não 
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conferem com a realidade, muitos vieram perguntar assim: "Porque é que 

vocês não votaram para nos beneficiar ?". Então a partir do momento que 

foi protocolado, como o Sr. Presidente disse, foi dia dez, é já foi convocada 

sessão extraordinária. Então eu creio que é assim , além do problema todo 

de corrupção que a população fica à avessa com política, às vezes a 

população de cidade pequena fica à vessa com política é porque causa 

desse clima do disse que me disse, dá informação, dá contra inforrnação, 

das pessoas inescrupulosas que jogam com má fé, que falam coisas que não 

tem prova, porque a partir do momento que o projeto entrou nós estamos 

votando. Só que até semana passada Sr. Presidente não tinha entrado na 

pauta, então eu acredito que se houver verdade nesse boato, a pessoa que 

espalhou isso é uma pessoa sem honra, nós estamos aqui é para votar. 

Inclusive o pessoal do PSF devem lembrar que a aplicação do PISO 

Nacional, que é o obrigatório do Governo Federal foi discutida aqui, a 

Câmara levou em frente e graças ao nosso empenho e a todo o empenho da 

Câmara hoje o PISO é aplicado em Areias. Então é legal esclarecer esse 

tipo de disse que me disse, porque o protocolo é de dois dias atrás. Nós a 

cada sessão renovamos o compromisso de trabalhar pelo bem do 

funcionalismo, pelo bem de toda cidade de Areias. Então não procede essa 

noticia de que a Câmara não votou pelo serviço prestado. Obrigado. O Sr. 

Presidente deseja boa noite, reitera o que o Vereador Alicio disse. Também 

ouvi semana passada que tinha um projeto do pessoal que trabalhou aos 

sábados, porque nós não votamos, eles não receberam. Meu Deus eu venho 

a Câmara todos os dias, tem a Dra. Silvia, Dra. Angela. Vocês passam 

aqui. Então na terça às 9h00 da manhã chegou o projeto, fiquei feliz e na 

mesma hora disse para a Dra. Silvia vamos convocar sessão extraordinária. 

Vamos votar porque eles trabalharam tem que receber. Então aqui não tem 

oposição quando se trata disso. Obrigado. Em votação foi o projeto 

aprovado à unanimidade. Não havendo mais nenhuma 
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manifestação, nem mais nada a se tratar, o Senhor Presidente 

convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, à realizar-se no dia 17 de maio de dois mil e 

dezesseis, no horário regimental e determinou a lavratura da 

presente ata, que após lida e aprovada será assinada por mim, 10 

Secretário e pelo Sr. Presidente. 
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